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Actividad A6.

Representacion de distribuciones.

Para representar una distribucién, se pincha
Herramientas -- Graficos de distribuciones

En la ventana de didlogo que aparece hay que escribir los parametros de la distribucién,
media y desviacion tipica en el caso de la distribucion normal, grados de libertad en el
caso de las distribuciones x? y F.
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a. Conforme aumentan los grados de libertad de la t, se aproxima a la Normal (0,1).

b. Conforme aumentan los grados de libertad del denominador de la distribucion F se
aproxima a la x2.



